

# “醉美夜郑州·约惠上汽”活动拉开帷幕

## 尹弘出席启动仪式

本报讯(郑报全媒体记者 毛小玺 王治)昨日,“醉美夜郑州·约惠上汽”活动在郑东新区如意湖畔开启,省委副书记、省长尹弘,副省长、市长王新伟,上汽集团党委书记、董事长陈虹,上汽集团党委副书记、总裁王晓秋,副市长万正峰、史占勇参加启动仪式。

王新伟在致辞中,对上汽集团助力郑州国家中心城市建

设表示感谢。他说,近年来郑州在大局中的地位越来越重、“危”中之“机”越来越多、高质量发展态势越来越好,为广大市场主体创新创业发展提供了新机遇新平台新环境。上汽郑州购车嘉年华是“醉美·夜郑州”消费季系列活动的重要内容,是郑州落实“六稳”“六保”部署的具体行动,将在打造消费场景、促进消费升级方面发挥带动作用。希望上汽集团以此次活动为

契机,扎根郑州、深耕郑州,让上汽品牌更深更广融入郑州发展、丰富群众生活,郑州将一如既往为上汽集团发展提供全方位优质服务,企地携手共创美好未来。

王晓秋在致辞中,对郑州经济社会发展取得的成就表示赞许。他说,郑州是上汽的“第二故乡”,近年来整车生产、“数据大脑”、零部件集群、移动出行等项目加速布局郑州,企地双方在互惠共赢

中实现了新发展、创造了新业绩。上汽集团将牢牢把握中部崛起战略机遇,全心全意支持郑州国家中心城市建,依托新能源和智能网联汽车、智能制造工厂等项目,努力为郑州高质量发展增添绿色环保、智能科技新名片。此次活动,上汽集团将以十大品牌、十足优惠、十分精彩回馈郑州人民,共同打造八月郑州最爽购物秀。

据了解,上汽郑州嘉年华活

动将于8月7日至16日在郑东新区如意湖文化广场举行,每天活动分为日场、夜场两个阶段。活动期间,将分别举行上汽乘用车、上汽大通、上汽大众、上汽通用、上汽通用五菱“五大车企日”,海派国潮、浓情七夕、亲子互动、电音潮玩“四大主题日”,为群众带来“车展+夜经济、购车+娱乐”的新消费场景。

(更多内容请继续阅读A04版)

# 第三期全市领导干部“问学前沿”高端讲堂昨日举行

## 黄奇帆主讲 徐立毅主持

本报讯(郑报全媒体记者 王莹)8月7日,第三期全市领导干部“问学前沿”高端讲堂举行,邀请复旦大学特聘教授、中国国际经济交流中心副理事长黄奇帆作经济形势分析辅导报告。省委常委、市委书记徐立毅主持报告会。

周富强、张延明、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、白江民等出席报告会。

报告会上,黄奇帆以《疫情下世界经济发展走势和国际国内双循环的战略》为题,深入分析了疫情防控常态化条件下世界经济发

展趋势、我国宏观经济形势和改革发展走势,深刻解读了中央推进形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局的政策举措,并对郑州在新形势下加快国家中心城市建提出了意见和建议。报告视野宽广、思考系统、分析精准,对郑州发展具有很强的针对性和借鉴意义。

徐立毅对黄奇帆教授的精彩报告和长期以来对郑州的关注支持表示感谢。他指出,以习近平同志为核心的党中央提出形成以国内大循环为主体、国内国际双

循环相互促进的新发展格局,是立足“两个大局”作出的重大战略决策,为我们抓好当前工作、谋划长远发展指明了方向、提供了遵循。未来五到十年是郑州国家中心城市建机遇期、关键期,全市上下要切实将思想和行动统一到中央决策上来,按照省委、省政府的部署,坚定信心、保持定力、发挥优势、积极融入,在变局中顺势而为,在应对危机中打好发展主动仗。

徐立毅强调,要准确把握中央政策导向和决策精神,围绕融入双循环体系,既要埋头干,又

要抬头看。一方面,要结合正在进行的新一轮国土空间规划、“十四五”经济社会发展规划编制工作,深入研究事关郑州长远发展的重大问题,把握好郑州高质量发展的正确方向;另一方面,要紧扣市委十一届十二次全会部署的落实,处理好保、稳、进、抬的关系,以“进”为引领,在统筹做好疫情防控和“六稳”“六保”工作的同时,更好发挥郑州“枢纽+区位+人力资源”的比较优势,抓紧补齐发展中的短板弱项,努力在“双循环”相互促进的

新发展格局中积蓄势能、增创优势,不断开创郑州国家中心城市建的新局面。

报告会以视频形式举行,各开发区、区县(市),市直各单位设分会场。



扫码看视频新闻

# 省人大常委会来郑开展专项执法检查

### 充分肯定我市落实土壤污染防治法成效

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)8月6日至7日,省人大常委会副主任张维宁带队来到郑州,开展《中华人民共和国土壤污染防治法》执法检查暨全省人大代表专题调研。市领导胡荃、张春阳、蒿铁群、陈宏伟陪同检查或参加座谈。

张维宁一行先后来到郑州东部能源工程、郑州新区污水处理厂、经开区生活垃圾分拣中心、新密市农用地安全利用和治理修复试点、原郑州五里堡化工总厂污染地块等处,通过明察暗访、听取汇报、问卷调查,了解我市贯彻落实土壤污染防治法情况,并与人大代表、专家学者、基层执法人员和企业代表进行座谈交流,听取相关意见建议。

张维宁对我市贯彻落实土壤污染防治法取得的成效给予充分肯定,认为我市土壤污染防治工作

措施有效,亮点突出,对全省其他地市推进土壤污染防治工作具有很好的借鉴意义。他表示,郑州在推进国家中心城市建进程中,要立足当前,着眼长远,完善机制,形成合力,积极谋划重点工作,持续深入开展土壤污染防治工作。要结合土壤污染的特点,加强土壤污染防治工作的权威性、前瞻性、定期性、持续性,进一步摸清底数,做好源头管理,严防土壤环境污染。要强化法治意识,明确监管重点,运用法治思维和法治手段做好土壤污染防治工作。

市人大常委会主任胡荃表示,郑州要以本次执法检查为契机,提升思想认识,加快推进土壤污染防治立法工作,确保党中央关于生态文明建设决策部署落地生根见效,让老百姓吃得放心、住得安心,为坚决打赢土壤污染防治攻坚战作出贡献。

# 三行业招才引智 下周五“云”上约你

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)一场招才引智“云招聘”活动将于8月14日举行,有需要的你,不妨来看看。

昨日,记者从市人社局获悉,根据中国·河南招才引智创新发展大会“2020招才引智专项行动”工作安排,8月14日,

将组织开展装备制造/电子电器/工业互联网行业“云招聘”活动。

此次活动组织单位为中国·河南招才引智创新发展大会组委会办公室。具体时间为8月14日9时30分至17时30分。

此次招聘形式为:在中国·河南招才引智创新发展大会官网开辟网络招聘专区,通过投递简历、信息交流等方式推动用人单位和求职者精准对接。

招聘对象主要为河南高校博士、硕士、本科优秀毕业生及其他高层次、急需紧缺人才。

# 省老记协产生新一届理事会

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)昨日上午,河南省老新闻工作者协会第四次会员代表大会在郑州召开,170多位老新闻工作者代表齐聚一堂,如何让新时代老记协工作更出彩献计出力。

会议审议通过了省老新闻工作者协会第三届理事会工作报告、章程修正案、财务工作报告和省老记者协会自律公约。选举产生了协会第四届理事会领导机

构,常法武当选协会主席。

据介绍,第三届理事大会于2012年12月召开。7年多来,省老记协团结全省老新闻工作者,持续不断开展正能量活动,活跃了老同志的精神文化生活,为推动我省新闻事业的改革创新、融合发展作出了应有贡献。

省老新闻工作者协会新一届理事会表示,要继续发挥好党和政府联系老新闻工作者

的桥梁纽带作用,团结和组织全省老新闻工作者充分发挥自身优势和作用,更好地服务党和国家工作大局,为党和人民的事业增添正能量。要坚持老有所学、老有所乐、老有所为,不断丰富活动组织方式和内容,不断提高会员素质,持续抓好省辖市老记协的组织建,为实现老记协工作更出彩,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献智慧和力量。